

**KRAJSKÝ ÚŘAD KARLOVARSKÉHO KRAJE**  
**ODBOR LEGISLATIVNÍ A PRÁVNÍ, STAVEBNÍ ÚŘAD**  
**A KRAJSKÝ ŽIVNOSTENSKÝ ÚŘAD**

---



Váš dopis značka/ze dne

Naše značka

Vyřizuje/telefon

Karlovy Vary

**Žádost o poskytnutí informací týkající se dat z reportu F\_OVZ\_SPE podávaného přes ISPOP**

Vážený pane inženýre,

dne 25. 10. 2023 obdržel Krajský úřad Karlovarského kraje Vaši žádost dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), v níž jste v souvislosti se způsobem využití dat ze souhrnné provozní evidence hlášené dle zákona o ochraně ovzduší (hlášení F\_OVZ\_SPE ISPOP), u nichž je provozovatelem portálu ISPOP Česká informační agentura životního prostředí, požádal o poskytnutí následujících informací:

*„... 1. Které Vaše systémy konkrétně čtou z dat z reportu F\_OVZ\_SPE? Kdy probíhá aktualizace/čtení těchto dat, jak často a kdy probíhalo čtení/aktualizace nad daty z reportů z let 2020, 2021, 2022. A na co je daný systém čtoucí data používán?  
2. Které konkrétní zprávy a reporty či statistiky byly sestaveny z těchto dat? A to jak na základě synchronizovaných dat do Vašich systémů, tak i přímým přístupem. A kdy se tak stalo nad daty z reportů z let 2020, 2021, 2022. ...“*

Odbor legislativní a právní, stavební úřad a krajský živnostenský úřad Krajského úřadu Karlovarského kraje (dále jen „zdejší odbor“), do jehož působnosti náleží agenda poskytování informací, Vám ke shora uvedené žádosti sděluje, že odbor životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Karlovarského kraje (dále jen „odbor životního prostředí“) nepoužívá žádný systém, který by data z ISPOP načítal. Jsou pouze vygenerovány přihlašovací údaje pro jednotlivé pracovníky, kteří s ISPOP pracují. Zdejší odbor k bodu č. 2 uvádí, že odbor životního prostředí nesestavuje z dat uvedených v SPE žádné reporty, ani statistiky, přičemž využívá data uvedená v SPE především pro kontrolu podaných poplatkových přiznání a jejich správnosti. Konkrétně, využívá data vyprodukovaných emisí jednotlivých znečišťujících látek u konkrétních zdrojů znečišťování ovzduší těch provozovatelů, kteří mají povinnost platit každoročně poplatek za znečišťování.

S pozdravem

